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Tlačová správa 

Názov podujatia: Farebné básnenie – výstava Zory Kompánkovej v Štátnej vedeckej 

knižnici v Banskej Bystrici 

Typ podujatia: výstava 

Trvanie výstavy: 6. 05. 2025 – 26. 06. 2025 

Miesto konania: Galéria v podkroví Štátnej vedeckej knižnice v Banskej Bystrici, 
Lazovná 9, Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici s potešením oznamuje otvorenie výstavy  „Farebné 
básnenie, Zora Kompánková“, ktorá sa uskutoční od 6. mája do 26. júna 2025. Vernisáž sa uskutoční 
6. mája 2025 o 17.00 h. v Galérii v podkroví na Lazovnej 9, Banská Bystrica. 

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici pozýva širokú verejnosť na výnimočnú výstavu 

s názvom Farebné básnenie, ktorá predstaví tvorbu významnej slovenskej výtvarníčky 

Zory Kompánkovej. Slávnostná vernisáž sa uskutoční v utorok 6. mája 2025 o 17:00 v 

Galérii v podkroví, kde budú mať návštevníci možnosť nahliadnuť do jej farebného sveta. 

Výstava potrvá do 26. júna 2025 a ponúkne reprezentatívny výber diel, ktoré sú 

charakteristické žiarivou farebnosťou, hravosťou a poetikou, typickou pre autorkinu 

tvorbu. Zora Kompánková je známa svojím osobitým výtvarným prejavom,  doterajšia jej  

tvorba je veľmi rozmanitá a zasahuje do viacerých výtvarných oblastí – od maľby, kresby 

a koláže až po textilné techniky, tapisérie a artprotisy. Jej umelecký štýl sa vyznačuje 

výraznou farebnosťou, živými líniami a tvarmi, pričom často pracuje s akrylom a olejom, 

ale využíva aj netradičné materiály a veľké formáty, ktoré zdôrazňujú monumentálnosť 

jej diel. Jej obrazy sú vizuálnymi básňami, ktoré pozývajú k zamysleniu nad krásou a 

fantáziou ukrytou v každodennosti. 

Výstava Farebné básnenie je určená všetkým milovníkom umenia, školám i náhodným 

návštevníkom, ktorí chcú zažiť radosť z farieb a tvorivosti. Galéria v podkroví Štátnej 

vedeckej knižnice v Banskej Bystrici sa opäť stane miestom inšpirácie, kde sa umenie 

stretáva s fantáziou a kde každý návštevník môže objaviť svoj vlastný príbeh v obrazoch 

Zory Kompánkovej. Výrazná farebnosť je pre autorku typická. Prostredníctvom sýtych 

tónov a harmonických kompozícií vyjadruje optimizmus, radosť a pozitívny pohľad na 

život. 

Bližšie informácie nájdete na webovej stránke Štátnej vedeckej knižnice v Banskej 

Bystrici. 

Tešíme sa na vašu účasť!  

Mgr. art. Michaela Tettingerová 

Galéria v podkroví 
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